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DEPARTAMENTO DE GEOGRAFIA DE CAMPOS – GRC

Ata  da  Reunião  Ordinária  do  Departamento  de
Geografia  de Campos,  do Instituto de Ciências da
Sociedade  e  Desenvolvimento  Regional,  realizada
através de videoconferência, aos vinte e oito dias do
mês de abril de dois mil e vinte e um, às nove horas.

Aos vinte e oito dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às nove horas, através do aplicativo de
videoconferências Google Meet, reuniram-se sob a presidência da Professora Elzira Lúcia de Oliveira os
docentes:  Adriana Filgueira Leite,  Camilah Antunes Zappes, Cláudio Henrique Reis,  Danielle Pereira
Cintra de Senna, Eduardo Manuel Rosa Bulhões, Elis de Araújo Miranda, Erika Vanessa Moreira Santos,
Glauco Bruce Rodrigues, Gustavo Henrique Naves Givisiez, Leandro Bruno Santos, Marcelo Werner da
Silva, Marco Antonio Sampaio Malagoli, Maria Carla Barreto Santos Martins, Maria do Socorro Bezerra
de Lima,  Regina Célia Frigério, Ricardo Abrate Luigi Junior, Sandra Fernandes de Andrade, Silvana
Cristina  da Silva,  Tatiana  Tramontani  Ramos e  Thiago Pinto  da Silva.  A professora Elzira  Lúcia  de
Oliveira, Chefe do Departamento de Geografia de Campos, iniciou a reunião saudando os presentes e
apresentando a ordem do dia: Primeiro item: Deliberações do processo de redistribuição do cargo que a
professora  Camilah  Antunes  Zappes  ocupa  na  Universidade  Federal  Fluminense,  Departamento  de
Geografia de Campos, para a Universidade Federal do Espírito Santo, Departamento de Oceanografia e
Ecologia, com contrapartida de vaga para o GRC/UFF. Após breve explanação da Professora Camilah
Antunes Zappes sobre o processo de cessão de código de vaga da UFES especificamente para O GRC, em
contrapartida à redistribuição da sua vaga para o Departamento de Oceanografia e Ecologia da UFES, foi
aberta a palavra à plenária. Após discussões e esclarecimentos a respeito do pedido de redistribuição, a
plenária  departamental  aprovou  a  redistribuição  do cargo  ocupado  pela  Professora  Camilah  Antunes
Zappes para o Departamento de Oceanografia e Ecologia da UFES, recebendo o GRC, em contrapartida,
o  código  de  vaga  cedido  pelo  supracitado  departamento;  Segundo  item: Aprovação  do  quadro  de
horários do primeiro semestre de 2021. O quadro de horários do primeiro semestre de 2021, encaminhado
previamente a todos os docentes, foi  aprovado pela plenária;  Terceiro item: Aprovação da disciplina
optativa Geografia do Oriente Médio. O formulário 13 da disciplina optativa Geografia do Oriente Médio,
que contém todas as informações sobre a disciplina, foi encaminhado previamente a todos os docentes. A
plenária  departamental  aprovou a criação da disciplina;  Quarto item: Aprovação da participação da
professora  Elis  de  Araújo  Miranda  no  Conselho  deliberativo  da  Fundação  Pró-IFF  (tal  função  não
impactará nas atividades acadêmicas da professora). O Departamento de Geografia de Campos manifesta
ciência de que a participação da Professora Elis de Araújo Miranda não causará impacto nas atividades
acadêmicas da professora e aprova a sua participação no referido Conselho;  Quinto item: Indicações 
para a composição  da Comissão Eleitoral para a escolha de Diretor e Vice-Diretor de Unidade, a fim de
que o Colegiado de Unidade as aprecie, defina e aprove a referida Comissão Eleitoral. A Plenária aprovou
os seguintes nomes: Professora Elis de Araújo Miranda e Professor Gustavo Henrique Naves Givisiez.
Seus nomes foram informados à Secretaria do ESR para apreciação na Reunião do Colegiado do ESR de
28/04/2021;  Sexto item: Aprovação de projeto  de  pesquisa "Cooperação para  o desenvolvimento de
subsídios técnicos  para a elaboração do Plano Nacional de Habitação",  a ser executado por meio de
Termo de Execução Descentralizada entre a UFF e a Secretaria Nacional de Habitação (Ministério do
Desenvolvimento Regional) com gestão da Fundação Euclides da Cunha (FEC), com a coordenação do
Professor Gustavo Henrique Naves Givisiez e vice-coordenação da Professora Elzira Lúcia de Oliveira.
Projeto  aprovado  pela  plenária;  Sétimo  item: Aprovação  para  cadastro  do  projeto  de  pesquisa:
"Digitalização do espaço geográfico  e  psicoesfera  neoliberal:  um estudo geográfico  da expansão das
igrejas evangélicas no território brasileiro", coordenado pela  Professora Silvana Cristina da Silva. Projeto
aprovado para cadastro; Oitavo item: Comunicado da criação do grupo de pesquisa Sistemas Naturais &
Sociedade no diretório dos grupos de pesquisa do CNPq, sob coordenação da professora Maria Carla
Barreto  Santos  Martins.  O  Departamento  de  Geografia  de  Campos  manifesta  ciência  da  criação  do
referido grupo; Nono item: Aprovação dos projetos de monitoria que compõem o Plano de Monitoria do
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GRC  2021.  A plenária  aprovou  os  projetos;  Décimo  item: Debate  e  aprovação  do  documento  de
referência para priorização dos projetos de Monitoria do Plano de Monitoria do GRC 2021. Após debate,
a plenária decidiu por convocar uma reunião extraordinária para discussão e definição dos critérios para
priorização dos projetos de Monitoria; Décimo Primeiro item: Aprovação da ordem de priorização dos
projetos do plano de monitoria  com bolsas do Plano de Monitoria  GRC 2021. A plenária acordou a
discussão deste ponto em reunião extraordinária do GRC a ser convocada posteriormente;  Informes. A
Professora Adriana Filgueira Leite  comunica que foi reeleita como representante da UFF no Comitê da
Bacia Hidrográfica do Baixo Rio Paraíba do Sul e Itabapoana (CBH BPSI) para a gestão 2021-2024. Os
demais docentes parabenizaram-na pela reeleição; A Professora Regina Célia Frigério informa  que foi
enviado  para  os  e-mail  dos  professores  um  formulário  solicitando  algumas  informações  para
preenchimento  do  Guia  Faculdades  (Estadão);  O Professor  Claudio  Henrique  Reis  informa que  está
recebendo  colaboração  de  cestas  básicas  para  o  grupo  Uff  Campos  faz.  Terminados  os  trabalhos,
inexistindo qualquer outra manifestação, a Professora Elzira Lúcia de Oliveira, Chefe do Departamento e
Presidente desta Reunião, deu por encerrada a Reunião Departamental, e eu, Rafael Velasco Pessanha,
assistente em administração, assino a presente ata, juntamente com a Presidente da Reunião.
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